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Министар спољних послова Србије Марко Ђурић поручио је из Њујорка, да је у светлу
текуће историјске посете председника Србије Александра Вучића Народној Републици
Кини, Србији указана још једна част када је реч о српско-кинеским односима.

”Данас у Њујорку делегација Србије учествује на седници Савета безбедности Уједињених
нација, којим у овом месецу председава Народна Република Кина, на чији позив ће се наша
делегација данас обратити Савету безбедности УН на тематској седници посвећеној
принципима Повеље УН, међународног права и очувања глобалног поретка заснованог на
мултилатерализму”, истакао је Ђурић.

Како је нагласио, за Србију је важна прилика да се њен глас у УН чује, и то у највишем телу те
организације, посебно када је реч о поштовању принципа територијалног интегритета и
суверенитета који знамо да је у случају наше земље угрожен и више пута доведен у питање у
последњим деценијама.

”Важно је и да, као земља која стоји чврсто на принципима који су саму организацију УН
профилисали у претходним деценијама као форум за решавање конфликата, да наша земља у
том контексту јасно подигне свој глас против угрожавања територијалног интегритета и
суверенитета свих држава света, за поштовање међународног јавног права, да подигне свој
глас против ратова, за стабилност, за сарадњу међу државама. То су вредности за које се
Србија залаже”, поручио је Ђурић.

Шеф српске дипломатије најавио је да ће делегација коју предводи сутра у Њујорку одржати
низ важних састанака.

”Очекујем и сусрет са министром спољних послова Кине Ванг Јием што заокружује укупну
слику историјске посете председника Вучића која се одвијала и одвија се на више нивоа. Једна
је државна делегација Србије у Пекингу, затим смо имали и страначку посету коју је предводио
председник Српске напредне странке Милош Вучевић, као и ови разговори и сусрети обраћање
Савету безбедности овде у Њујорку”, истакао је Ђурић.

Према његовим речима, ово је добар дан за афирмацију наше позиције где је међународно
право важније од партикуларних интереса, да је сила у међународним односима
неприхватљива, да је мир универзална вредност на којем почива економска стабилност,
напредак и безбедност целог света.

”И не морамо да измишљамо ”топлу воду”. Већ постоје међународни закони, прописи, повеље,
принципи до којих смо дошли јако тешко као људска цивилизација и потребно је да их
заједничким снагама поново афирмишемо. То су главни циљеви наше мисије овде у Њујорку”,
закључио је министар Марко Ђурић.
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